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Δ. Πυλαίας – Χορτιάτης: Δωρεά 30.000 ευρώ στο νοσοκομείο
Παπανικολάου

Τοπικά νέα (https://cityportal.gr/thessaloniki/topika-nea/)
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Η έκτακτη οικονομική ενίσχυση αφορά στην προμήθεια εξοπλισμού καθώς και
μέσων ατομικής προστασίας, όπως ζητήθηκαν από τη διοίκηση του νοσοκομείου.

Παθολόγος και Καρδιολόγος μαζί  Το Ιατρείο της Κάτω Τούμπας
Παθολογικό - Καρδιολογικό Ιατρείο Τούμπας

Πλήρης παθολογικός και καρδιολογικός έλεγχος με κλινική εξέταση και 
εργαστήριο

ΙΣΤΟΤΟΠΟΣ ΚΛΗΣΗ
Διαφ. facebook.com Περισσότερα ▼
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Έμπρακτο ευχαριστώ στο νοσοκομείο «Γ. Παπανικολάου» με δωρεά 30.000 ευρώ 

Στήριξη με πράξεις στα σχολεία του αλλά και στα νοσοκομεία που δοκιμάζονται από τις

πρωτόγνωρες συνθήκες της πανδημίας του κορωνοϊού, παρέχει ο δήμος Πυλαίας- Χορτιάτη με δύο

σημαντικές αποφάσεις.

Ι. Καϊτεζίδης: «Το δικό μας ευχαριστώ σε παιδεία και υγεία εν μέσω πανδημίας»

Συγκεκριμένα το δημοτικό συμβούλιο κατά την τελευταία συνεδρίασή του ενέκρινε την πρόταση του

δημάρχου για τη δωρεά ποσού 30.000 ευρώ για την κάλυψη άμεσων αναγκών του νοσοκομείου «Γ.

Παπανικολάου» που σηκώνει μεγάλο βάρος για τη νοσηλεία ασθενών θετικών στον κορωνοϊό. 

Η έκτακτη οικονομική ενίσχυση αφορά στην προμήθεια εξοπλισμού καθώς και μέσων ατομικής

προστασίας, όπως ζητήθηκαν από τη διοίκηση του νοσοκομείου. 

Πρόκειται για το ελάχιστο ευχαριστώ στους υγειονομικούς, γιατρούς και νοσηλευτές, που

νυχθημερόν βρίσκουν πλεόνασμα ψυχής για να σώσουν ανθρώπινες ζωές. 

Αποτελεί απόφαση που έρχεται σε συνέχεια της πρωτοβουλίας του δημάρχου Πυλαίας- Χορτιάτη και

προέδρου της ΠΕΔΚΜ Ι. Καϊτεζίδη για την δωρεά ύψους 100.000 ευρώ προκειμένου να στηριχθούν τα

νοσοκομεία της Θεσσαλονίκης, απόφαση που εγκρίθηκε στην τελευταία συνεδρίαση της

Περιφερειακής Ένωσης Δήμων Κεντρικής Μακεδονίας.

 

Cityportal Team: 24 Νοεμβρίου 2020         

Για να μαθαίνεις πρώτος τι γίνεται στη Θεσσαλονίκη 

Ακολούθησε μας στο Facebook (https://www.facebook.com/thessalonikiguide/)
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